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•18.2. –  jednáno s Ing. Jeništou ohledně základní školy, připra-
venost pro případ schválení dotace, požadavky na lhůty dodání 
stavby atd.
•Administrace připomínek ohledně dopravní obslužnosti vlakové-
ho jízdního řádu.
•19.2. – příprava závěrek hospodaření příspěvkových organizací 
pro zastupitele, jednání s účetní škol paní Němečkovou, materiály 
byly poté zaslány zastupitelům k prostudování.
•Hradec Králové – jednání ohledně vlakové dopravní obslužnosti 
s panem hejtmanem Lubomírem Francem, s náměstkem pana hejt-
mana ing.Janečkem a ing.Jurčekem – vedoucím odboru dopravy. 
Kolem nevyhovujících jízdních řádů je docela horko. Dopravce, kte-
rý nedodržuje jasně dané garance se tváří, jako by se nic nestalo. 
Argumentuje s tím, že poruchovost vozového parku je v rozsahu 
loňského roku, tedy v normě ?!?  Zvláštní odpověď na to,  že nefun-
gují garantované spoje.  
•20.2. – jednání Dobrovolného svazku obcí v Božanově, na 
programu byly obecní vyhlášky, rozpočty a rozpočtové výhledy, 
projekt „Meziobecní spolupráce“, požadavky obce Adršpach na 
podklady pro výrobu panelů za účelem prezentace, situace kolem  
Společnosti pro destinační management Broumovska (SDMB).
•RDA  - administrace projektů v rámci operačního programu CZ/
PL .
•21.2. – řešena problematika vysokozdvižné plošiny s SDH, kte-
rou by bylo možné pořídit z dotace.
•Průběžně Monitorovací zpráva k akci „Modernizace ZŠ Mezdi-
městí“  – příprava a zpracování, jednání s administrátorem projektu 
CEP Hradec Králové.
•Kontrolní činnost v čp.421 – pečovatelák.
•24.2. – podepsání Darovacích smluv na pořízení zásahového 
dopravního automobilu pro hasiče - Lesní společnost Holding Brou-
mov, Dřevoterm Březová.
•Jednání s SBD Náchod o situaci kolem centrální kotelny.
•Radnice Mieroszów – koordinační schůzka ohledně společných 
projektů s gminou a MCK Mieroszów.
•25.2. – setkání starostů a místostarostů měst bývalého okresu Ná-
chod – řešena především problematika dopravy, tentokrát pláno-
vané uzávěrky v Náchodě, Hronově, Bukovici, omezený průjezd 
Jaroměří – informace od okolních měst jsou zveřejňovány na strán-
kách města Meziměstí.
•26.2. – jednání s pojišťovnou Generali – mimo jiné aktualizace 
pojištění tzv. flotily vozidel města, odpovědnosti při různých aktivi-
tách města atd.
•Pracovní schůzka se zástupcem společnosti RWE ohledně zajiš-
tění dodávek plynu pro CK a ostatní odběratele v rámci tepelného 
hospodářství. 
•27.2. – Příprava podkladů pro zpracování monitorovacích zpráv 
(koupaliště, chodník v Tovární ul.).
•28.2. – zveřejněno konkurzní řízení na obsazení ředitele/lky Ma-
teřské školy Meziměstí, Vižňov 356, s tím spojeno jmenování členů 
konkurzní komise, rozeslány byly také pozvánky na první schůzku 
komise, která se uskuteční 23. dubna 2014.
•Naposledy jsme se rozloučili s místostarostou České Skalice, pa-
nem Ing. Josefem Daňsou, který se účastnil mnoha setkání v Mezi-
městí. 
•3.3. – paní Jiřina Arnoštová ze Školní ulice se dožila nádherných 
80 let, přejeme jí ještě jednou především hodně zdraví a štěstí v 
kruhu rodiny.
•Uskutečnila se další ze schůzek Společnosti pro destinační man-
agement Broumovska (SDMB) – řešena problematika registrace a 
existence této společnosti. Ustanoven vyjednávací tým pro jednání 
v rámci Branky a Kladského Pomezí, jehož jsme součástí. Informace 
o plánovaném Geoparku – vše je připraveno pro to, aby se Geo-
park Broumovsko stal kandidátským územím pro získání označení 

Geopark. Připraveny stránky pro cyklisky – www.bikeresort.cz .
•Administrace monitorovacích zpráv na koupaliště a chodník v To-
vární ulici.
•4.3. – žáci  4. A třídy s paní učitelkou Ťažkyovou se přišli podí-
vat na úřad, aby se dozvěděli informace o jeho fungování, pravo-
mocech atd. Kladně mimo jiné hodnotili koupaliště, hřiště, školu a 
překvapilo je také to, že je v kanceláři starostky obraz prezidenta 
republiky. Diskuse s nimi byla věcná, klidná, osvěžující, jejich nápa-
dy a podněty zajímavé. 
•Krajský úřad – jednání na odboru kontroly ve věci nařízení města 
ohledně zimní a letní údržby komunikací. Co dřív platilo a bylo 
schváleno, již neplatí. Jednoduše řečeno k fyzickému výkonu údrž-
by komunikací je nutný schválený „papír“, jinak to není v pořádku.  
•Další z řady jednání s odběrateli tepla z centrální kotelny, tento-
krát čp. 93-94.
•5.3. – provoz úřadu omezen z důvodu plánovaného výpadku 
elektrického proudu.
•Vedení města jednalo s paní Hanušovou (Agentura pro rozvoj 
Broumovska) ohledně zapojení města do soutěže Play Broumov-
sko, 99 + 1 Broumovsko oSOBnĚ. Město se zapojí do této soutěže 
rodinným vstupným na koupaliště.
•Administrace monitorovacích zpráv (koupaliště, chodník).
•Projekt  - dotace na pořízení „Komunálního čistícího vozidla“  - 
na OPŽP byly postoupeny potřebné podklady ohledně aktualizace 
termínů pro dodání vozidla.
•Alpská Víska  - jednání ohledně využití zemních prací ze strany 
ČEZu  pro pokládku vodiče na veřejné osvětlení.
•Ve večerních hodinách zastupitelstvo města.
•6.3. – dodatečně pořízena Pamětní deska na budovu školy s in-
formacemi o poskytnutých finančních prostředcích na akci „Moder-
nizace ZŠ Meziměstí“. Nejdříve byla informace z Prahy, že deska 
nemusí být, pak že musí – pro jistotu jsme ji nechali připravit. V 
současné době je již umístěna na budově školy.
•Praha – odborný seminář ohledně rekodifikace nového občan-
ského zákoníku a zákona o obchodních korporacích ve vztahu ke 
společnostem s ručením omezeným.
•7.3. – zpracování žádosti o dotaci na uvažovanou plošinu pro 
jednotku požární ochrany – likvidace vos, sršňů, odstraňování ram-
pouchů, ořezávání polámaných větví po větrných smrštích, výcvik 
hasičů – lezců atd.
•Zahájena tradiční Volejbalová „24“, tentokrát 25. ročník.   
•8.3. – na Mezinárodní den žen volejbalová  akce pokračovala   
– tradičně vše dobře zajištěno, připraveno. Velké poděkování patří 
Petrovi Šedovi, Lence Urbanové a jejich „týmu“. Akce proběhla ke 
spokojenosti všech zúčastněných i diváků, při večerním programu 
se pobavili všichni, ať už při vystoupení tanečního kroužku z Ulity, 
tak i při „Hříšném tanci“ v podání Lenky Urbanové a Vlastíka Ledvi-
ny. Ještě jednou díky za skvělou organizaci akce a skvělou zábavu.
•10.3. – odeslána žádost o dotaci na vysokozdvižnou plošinu pro 
jednotku požární ochrany Meziměstí.
•Zpracování a odeslání výkazu výroby elektrické energie prostřed-
nictvím fotovoltaické elektrárny na koupališti.
•11.3. – s paní starostkou Rosovou z Křinic řešena otázka tzv. Ma-
lířského plenéru. Jedná se o akci, kdy se v obci sejdou čeští i polští 
malíři, společně tvoří – každý svá díla (měla by za týden vzniknout 
tři). Město či obec jim zajistí ubytování a stravování (náklady v Kři-
nicích do 25 tisíc Kč), městu za to zbydou vytvořená díla. Pokud se 
podobná akce v Meziměstí uskuteční, bylo by až buď na podzim, 
nebo v příštím roce, záleží na vyjádření zastupitelů, zda do takové-
to akce jít či nikoliv. K dnešnímu dni (17.03) se vyjádřili čtyři.
•Podání žádosti o prodloužení stavebního povolení na rekonstruk-
ci mostku ve Vižňově.
•Administrace podkladů pro OPŽP v rámci dotace na čistící vozi-
dlo. 
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•12.3. – paní Marie Ansorgová z ulice 5. května se oslavila v 
plné svěžesti 80. narozenin.  Přejeme ještě jednou hodně zdraví a 
pohodu do dalších let.
•Cyklostezka Vižňov – Starostín – administrace podkladů pro za-
jištění výběrového řízení na dodavatele stavby.
•Cyklostezka Vižňov – Nowe  Siodlo – řešení oprávněnosti nákla-
dů v rozpočtu oproti žádosti v Benefitu.
•13.3. – byly vyhlášeny další tzv. turbovýzvy z operačního pro-
gramu životní prostředí – realizace musí být ještě v letošním roce. 
V souvislosti s tím nás navštěvují zástupci mnohých agentur za úče-
lem zpracování žádostí o dotace. Tentokrát to byla společnost RPA 
Brno. V případě zájmu města o zpracování žádosti vyhledáváme 
firmy, které jsou poblíž a které máme prověřené.
•Nastal dlouho očekávaný den. Konečně bylo dodáno „Komu-
nální vozidlo pro čištění komunikací“.  Vozidlo dadala společnost 
Auto SAS, s.r.o., Solnice. Je s podivem, že v době tzv. krize, trvala 
dodávka podvozku vozidla Multicar téměř 5 měsíců!!!
•Paní Ptáčkové v Broumově byly předány veškeré podklady týka-
jící se přestupkové agendy. Přestupkovou agendu pro město řeší 
přestupková komise v Broumově na základě veřejnoprávní smlouvy 
mezi městem Broumov a Meziměstí.
•14.3. - navštívili nás pánové Michal a Alan Srchové ohledně 
možnosti rekonstrukce veřejného osvětlení bez vložení finančních 
prostředků. Pracovníci Technických služeb a odboru majetku měs-
ta posoudí nabídku, pravděpodobně využijí zapůjčení světel do 
některé z částí Meziměstí, posoudí svítivost a poté se město bude 
problematikou eventuálně zabývat dále.
•15.3. – svatba bez proudu se konala na meziměstské radnici 
snad poprvé.  Ani počasí snoubencům příliš nepřálo. Ve svůj sva-
tební den tak překonávali jednu překážku za druhou. Ačkoliv jindy 
o svatbách ve Zpravodaji nemluvíme, kromě těch zlatých a dia-
mantových, přejeme novomanželům Slovákovým především hodně 
štěstí.
•17.3. – paní Marta Schleisová z ulice 5. května oslavila 90. na-
rozeniny. Přejeme jí hodně zdraví a hodně šťastných let v kruhu 
rodiny.
•JTS Olomouc – jednání ohledně projektů Cyklostezka Vižńov – 
Starostín a Vižňov – Nowe Siodlo, Pod jednou střechou a dalších 
možných záměrech.
•18.3. – Hradec Králové - podpis česko-polského memoranda 
mezi Královéhradeckým krajem a Walbrzychem.  Za kraj podepi-
soval Memorandum pan hejtman Lubomír Franc a za Walbrzych 
jeho prezident pan Roman Szelemej. Memorandum obsahuje ne-
jen dohody o výměnách odborníků a studentů, ale také příslib spo-
lečné účasti na projektech EU.

starostka, místostarosta  
U S N E S E N Í  

ze 35. zasedání Zastupitelstva města Meziměstí
•ZM schvaluje roční závěrky příspěvkových organizací města – 
Základní školy, Meziměstí, okr. Náchod, Mateřské školy Meziměs-
tí, 5. května 115 a Mateřské školy Meziměstí, Vižňov 356.
Pro: 9 Proti: 0  Zdržel se: 2 (Osoba, Macháček)
•ZM schvaluje převod zlepšeného výsledku hospodaření ve výši 
190.289 Kč do rezervního fondu Základní školy, Meziměstí, okres 
Náchod.
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM schvaluje převod zlepšeného výsledku hospodaření ve výši 
121.118,98 Kč do rezervního fondu Mateřské školy Meziměstí, 5. 
května 115.
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0  
•ZM schvaluje převod zlepšeného výsledku hospodaření ve výši 
9.567,85 Kč do rezervního fondu Mateřské školy Meziměstí, Viž-
ňov 356.
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0  

•ZM schvaluje přijetí finančního daru na pořízení zásahového vo-
zidla pro hasiče od Lesní společnosti Broumov Holding a. s. ve výši 
20.000 Kč.
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM schvaluje zadání Změny č. 1 Územního plánu Meziměstí dle 
přílohy.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Řeháková) 
•ZM schvaluje záměr prodeje pozemků p. č. 1481/17 a p.č. 
1481/5 v k. ú. Vižňov.
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM schvaluje záměr pronájmu nebytového prostoru v č. p. 12, 
Meziměstí.
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM schvaluje rozdělení finančních prostředků pro organizace 
dle návrhu předloženého finančním výborem  zastupitelstva města 
Meziměstí.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 2 (Souček, Vrána)
•ZM schvaluje příspěvek ve výši 6.000 Kč na provoz WC pro 
potřeby tělocvičny a divadla  v budově nádraží ČD.
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM bere na vědomí kontrolu plnění usnesení města za rok 2013 
provedenou kontrolním výborem zastupitelstva města Meziměstí.
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0                    
•ZM schvaluje z pozice jediného společníka obchodní společnosti 
Tepelné hospodářství Meziměstí, s.r.o. se sídlem 5. května 1, 549 
81, IČ 25295381, při výkonu valné hromady:
1. hospodářský výsledek společnosti za rok 2013 ve výši 65.522 
Kč
2. účetní závěrku společnosti za rok 2013
3. rozdělení zisku společnosti na rok 2013 následujícím způsobem:
                          10.000 Kč doplnit do zákonného rezervního fondu
                         55.522 použít na úhradu ztráty z minulých let
4. použití nerozděleného zisku z minulých let na úhradu ztráty z 
minulých let v částce 111.131 Kč   
5. kalkulaci ceny tepla pro rok 2014
6. výši nájemného za užívání pronajatého zařízení pro výrobu, roz-
vod a dodávku tepla ve výši 311.554 Kč na rok 2014
7. použití částky 100.000 ze spořicího účtu pro financování provo-
zu společnosti 
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0            
•ZM bere na vědomí informaci o opatřeních ve vztahu k lokální 
sanitraci v č. p. 196.
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Hvězda)           
•ZM bere na vědomí výklad § 159 NOZ (nového občanského 
zákoníku).
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje Provozní model pro Areál zdraví a sportu na rok 
2014.
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM Schvaluje příspěvek pro občany s trvalým pobytem v Mezi-
městí a jeho částech na nákup permanentky celosezónního vstup-
ného do Areálu zdraví a sportu v Meziměstí ve výši 400 Kč pro děti 
ve veku 3 – 15 let a 600 Kč pro ostatní.
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje příspěvek na činnost  osadních výborů dle tabulky.
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0 
•ZM schvaluje jako další obřadní místo budovu WALZEL Meziměstí.
Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Meziměstský zpravodaj vydává město Meziměstí
redakce, grafická úprava: D. Šárka, 
Tel.: 777 209 535, zpravodajmezimesti@seznam.cz
vychází 1x měsíčně, uzávěrka vždy 17. každého měsíce,
náklad 800 výtisků, registrační číslo MK ČR E 11973
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Snížení imisí – Pořízení čistící komunální 
techniky - Meziměstí
Reg.číslo projektu: CZ.1.02/2.1.00/13.19036
	 Město Meziměstí si může připsat další úspěch při získání finanč-
ních prostředků z Operačního programu životního prostředí. V dub-
nu loňského roku jsme podali žádost o dotaci na komunální vozi-
dlo pro čištění komunikací pod názvem „Snížení imisí – Pořízení 
čistící komunální techniky – Meziměstí.  Vzhledem k tomu, že se 
jednalo o tzv.Turbo výzvu, byla žádost celkem brzo „kladně“ vyří-
zena a následně bylo vyhlášeno výběrové řízení. V říjnu 2013 byla 
uzavřena smlouva s vítězem výběrového řízení a to se společností 
Auto SAS,s.r.o., Solnice na dodávku vozidla Multicar M27 4 x 4 
s nástavbou samosběrného  zametače Trilety MCK.  Nad rámec 
projektu jsme zároveň pořídili také sklápěcí korbu.  Pro vyhrnování 
sněhu v zimě je vozidlo doplněno přední rychloupínací deskou s 
tříokruhovou hydraulikou. Pro zametání je určen kartáč na předním 
rameni (obrubníkový) a dva zadní kartáče doplněné výkonným vy-
savačem. Co kartáče zametou, vysavač vysaje do zásobníku a auto 
odveze na skládku.  Aby se omezila prašnost, jsou všechny tři kar-
táče vybaveny skrápěcím zařízením s nádrží na cca 350 litrů vody. 
Dále je nástavba vybavena ruční sací hadicí pro čištění kanálových 
šachet. 
	 Záměrem tohoto projektu bylo pořízení komunální techniky pro 
úklid komunikací a tím snížení prašnosti na komunikacích správního 
obvodu města Meziměstí.  V souvislosti s dopravou jsou mimo jiné 
eliminovány částice vznikající otěrem pneumatik o povrch vozov-
ky, opotřebením brzdového obložení nebo zvířením (resuspenzí) 
již deponovaného materiálu, který může pocházet jak z dopravy, 
tak i z jiných vnějších zdrojů. Dále se to týká materiálů z povrchu 
vozovky v suchém období a také materiálu, který pochází z přepra-
vovaných nákladů. Množství prachu deponovaného na silnici závisí 
na mnoha faktorech.  Hlavním faktorem je intenzita dopravy, kvalita 
povrchu silnice, délka období s vlhkým počasím, které předcházelo 
suchému období a režim údržby a čištění silnic atd..
	 Pro nás všechny je především důležité, že zcela nové vozidlo 
přispěje k čistotě komunikací ve všech místech správního obvodu 
města Meziměstí. V prvních měsících bude zajištění úklidu kompli-
kovanější, protože se bude muset posbírat všechen nashromážděný 
nepořádek, který se doposud nepodařil odstranit. Následně již bu-
deme čistotu udržovat.  
	 Popřejme společně novému vozidlu spoustu ujetých kilometrů bez 
závad a tuny odklizeného nepořádku z našich komunikací. Budeme 
pevně věřit, že čisté komunikace přispějí k zlepšení životního pro-
středí našeho města.

Místostarosta, starostka

Starostka a místostarosta při převzetí vozidla

Informace pro občany jiných členských stá-
tů EU o podmínkách hlasování ve volbách 
do Evropského parlamentu na území České 
republiky
	 Volby do Evropského parlamentu se budou na území České re-
publiky konat ve dnech 23. a 24. května 2014. Dne 23. května 
2014 (pátek) se bude hlasovat od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 
dne 24. května 2014 (sobota) se bude hlasovat od 8.00 hodin do 
14.00 hodin.
	 Občan jiného členského státu EU má právo hlasovat ve volbách 
do Evropského parlamentu na území České republiky za předpo-
kladu, že
          -   nejpozději druhý den voleb dosáhl věku 18 let,   
          -   je po dobu nejméně 45 dnů přihlášen k trvalému pobytu   
              nebo přechodnému pobytu na území České republiky (tj. 
		  nejméně od 9. dubna 2014),
          -   nevznikla u něj překážka ve výkonu volebního práva a
	        -   je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského 
	            parlamentu.

	 Překážkou ve výkonu volebního práva, pro kterou nelze hlasovat, 
je zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany 
zdraví lidu nebo omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva.

   Seznam voličů pro volby do Evropského parlamentu vede obecní 
úřad a tento seznam sestavuje pro každé volby do Evropského par-
lamentu postupem daným zákonem. Občan jiného členského státu 
EU je do tohoto seznamu zapsán, jestliže
- o zápis do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu 
na území České republiky požádá
- o  zápis do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamen-
tu na území České republiky požádal již při minulých volbách do 
Evropského parlamentu v roce 2009 nebo 2004 a od té doby 
nepožádal o vyškrtnutí z tohoto seznamu a stále splňuje podmínky 
pro výkon práva volit,
- je veden v dodatku stálého seznamu voličů pro účely voleb do 
zastupitelstev obcí a u obecního úřadu, u kterého je v dodatku stá-
lého seznamu voličů veden, podá žádost o přenesení svých údajů 
z dodatku stálého seznamu voličů do seznamu voličů pro volby do 
Evropského parlamentu. 
1)  Občan jiného členského státu EU, který má právo volit ve vol-
bách do Evropského parlamentu na území České republiky, projeví 
svou vůli hlasovat v těchto volbách na území České republiky tím, 
že podá u obecního úřadu, v jehož správním obvodu 
je přihlášen k trvalému pobytu nebo k přechodnému 
pobytu na území České republiky, nejpozději 40 dnů 
přede dnem voleb, tj. nejpozději 13. dubna 2014 do 
16.00 hodin, žádost o zápis do seznamu voličů pro vol-
by do Evropského parlamentu; to neplatí v případě, že ob-
čan jiného členského státu EU požádal o zápis do seznamu voličů 
pro volby do Evropského parlamentu na území České republiky 
již při minulých volbách do Evropského parlamentu v roce 2009 
nebo 2004 a od té doby nepožádal o vyškrtnutí z tohoto seznamu 
a stále splňuje podmínky pro výkon práva volit ve volbách do Ev-
ropského parlamentu na území České republiky (těmto voličům se 
doporučuje, aby si svůj zápis ověřili na příslušném obecním úřadě).
2) Občan jiného členského státu EU, který je veden v dodatku stálé-
ho seznamu voličů pro účely voleb do zastupitelstev obcí na území 
České republiky, podá u obecního úřadu, u kterého je v dodat-
ku stálého seznamu voličů veden, žádost o přenesení svých 
údajů z dodatku stálého seznamu voličů do seznamu 
voličů pro volby do Evropského parlamentu; tuto žádost 
je třeba podat nejpozději 40 dnů přede dnem voleb, tj. nejpozději 
13. dubna 2014 do 16.00 hodin. 

 
 
 
 
  
    



5Meziměstský zpravodaj

	 Žádosti podle odstavce 1) i 2) je nutné podávat osobně. Při po-
dání žádosti se občan jiného členského státu  EU prokáže platným 
průkazem totožnosti. Obecní úřad žadatele o zápis do seznamu 
voličů pro volby do Evropského parlamentu nejpozději 15 dnů pře-
de dnem voleb, tj. do 8. května 2014, informuje o tom, jak byla 
jeho žádost vyřízena. 

25.ročník meziměstské 24 hodinovky 
ve volejbale smíšených družstev
	 Ve dnech 7. a  8. března 2014 se již tradičně  konal turnaj 24 ho-
din volejbalu.  Ta letošní 24 hodinovka byla navíc jubilejní, protože 
se konal již 25. ročník této významné sportovní aktivity.  
	 Na úvod, před samotným zahájením zápasů, přivítala hráče paní 
starostka Eva Mucková a pan místostarosta Pavel Hečko. Následně 
byla rozdělena družstva do skupin „zelení“ a „červení“ a jednotli-
ví hráči doslali pamětní trička v barvě červené a  zelené s logem 
25.ročníku 24 hodinovky.  Autorem tohoto vyvedeného loga je pan 
Radek Šembera z Meziměstí.
	 Samotný turnaj začal v 17:00 h.  Skupina „zelení“ nastoupila do 
jednotlivých zápasů  ve složení – TSV Meziměstí, Z OO Dvůr Králo-
vé,  Midlilidli Meziměstí a Záchranáři. Skupina „červení“ nastoupi-
la ve složení - Chemik Žaruw PL, Holice, Teplice nad Metují a Školní 
Meziměstí.
	 Po úvodních zápasech a poměrně vyrovnaných bojích, asi okolo 
23 hodiny, vyhrávají zelení, kteří už svůj náskok nepustí. Myslím, že 
letos o to, kdo bude vítězem, až zas tak nešlo. V první řadě nám 
šlo o shledání a setkání se s tím správným duchem starých dobrých 
4a2cítek.  Následný den v sobotu nastupují po poledni na plac ve-
teráni. Všichni, tito dříve narození, se neskutečně těší na svou exhi-
bici. Ve 14 hod. to začíná a veteráni nastupují na svůj první zápas. 
Hrají jako zamlada, se stejným nasazením, za obrovských ovací 
a podpory ostatních týmů a diváků. Vzájemný boj končí 1:1. Jak, 
jinak. Ostatně, pohodová atmosféra provázela celý tento turnaj. 
Děkujeme tímto veteránům za nasazení svého zdraví, nejen těm z 
Meziměstí, ale také i těm co přijeli z dálky, třeba až z Prahy. Okolo 
15 hodiny sobotního odpoledne byly odstartovány soutěže pro hrá-
če i děti.  Děti si za „kličkování“ a „podlézání“ vysloužily sladkou 
odměnu. 
	 V 17 hod.  je turnaj ukončen, za stavu 50:24 pro zelený tým. 
Po zhodnocení a vyhlášení turnaje ze strany hlavních pořadatelů, 
předali  paní starostka a pan místostarosta jednotlivým družstvům a 
hráčům balíčky , poháry a pamětní medaile,  které nám vyrobil náš 
dlouholetý kamarád Martin Hodík z Moravan. 
	 Po tomto ceremoniálu následoval přesun na vyzdobený divadelní 
sál, kde hráče čekala večeře a obložené mísy, to vše korunované 
zlatavým mokem. Sál byl vyzdoben starými dresy, fotkami z různých 
akcí. Stoly nám krásně nazdobila Lucka Fléglová. V 18:00 h přišla 
na řadu tombola. Stojí za zmínku, že hlavní cenou tomboly byla 
dvanáctikilová vepřová kýta, kterou vyhrál Míra Tér z Náchoda. 
Od půl osmé patřil taneční parket dětem z Broumovského Taneční-
ho klubu M. Ticháčka. Ti zde rozjely svoji parádní „taneční show“. 
Osmi párům tleskalo v postoji okolo 120 příznivců volejbalu, kteří 
se na sále sešli. No a po tomto představení přišla na řadu volná 
taneční zábava, která byla proložena vzpomínkovým vystoupením 
na Hříšný tanec. 
	 Za pohodu a plná bříška vděčíme vlídné a bezchybné obsluze Re-
staurace na nádraží pana Tomáše Čudy. Turnaj by se neobešel bez 
významné finanční podpory města Meziměstí, které tuto sportovní 
aktivitu zahrnulo do projektu v rámci česko-polské spolupráce pod 
názvem „Pod jednou střechou“, reg.č.: CZ.3.22/3.2.00/13.03917. 
Další velké poděkování patří všem, co připravovali, nalepovali, krá-

jeli, zdobili, píchali fotky, nosili, uklízeli, vařili a pařili. Jedná se pře-
devším o hráče, veterány, kamarády a všechny ostatní diváky. 
	 Takhle končí 25tý ročník meziměstské 24hodinovky. Ještě všech-
no uklidit a můžeme chystat 26 ročník.

VŠEM VÁM MOC DĚKUJEME, a příští rok nashledanou.
Lenka Urbanová a Petr Šeda

Dík všem sponzorům, podpořili celý tento turnaj:
Město Meziměstí, Ekospol s.r.o. -  paní Kubínová, Zelenina Kahler, 
Potraviny Verner, Květinka Lucie Fléglová, Restaurace Tomáš Čuda, 
Restaurace Generála Laudona, Primátor p. Vrána, Finance Albatros 
Zdenek Chládek, Komerční banka a.s. -  Roman Chládek, Z-trade 
p. Flok,  p.Floková, Šiko Eva Svobodová, Cedima p. Kozák, Pavla 
Bohanská, Lékárna Meziměstí, David Pancner, Kadeřnictví paní Be-
ranová, Kadeřnictví paní Umlaufová, Sázková kancelář paní Vráno-
vá, Technické služby města Meziměstí, Česká vejce – p.Šolc.

 
 

 
 

 
 

 
 

V únoru proběhl v Klubu Klíček 1. ročník akce 
 

 

Účast byla opravdu hojná. Zavítala mezi nás 
Zimní královna, princezna a César, dále také 
čertík, kačátko, motýlek, lev a kašpárek 
s pastýřem. Převleky se velmi vydařily a 
Méďa Béďa měl velkou radost. Tancovalo se, 
soutěžilo, jedlo, pilo, hodovalo, smíchu všude 
dosti bylo. Ani sladká odměna pro děti 

nechyběla.  

V závěru se Méďa Béďa rozloučil 
s dětmi bublinkovým tancem a každé 
dítě si malého papírového Méďu 
odneslo domů.  

Budeme se 
těšit na další 

ročník.
  
 
 

Klub Klíček 
Úterý 9:00 - 12:00 
Klub Médi Bédi 

Středa 15:00 – 17:00 
Přijďte mezi nás. 

ZŠ Meziměstí, Vstupné: 10Kč dítě, 25Kč dospělý 
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Bibi Asia: Rouhání?
Trest smrti za jeden doušek vody? Neuvěřitelný, přesto skutečný, 
příběh křesťanky, která žije v Pákistánu a čeká na popravu. Čeho 
se dopustila? Při práci na poli se napila muslimské vody a tím ji 
znesvětila. Byla odsouzena k trestu smrti a nyní je ve vězení. Za 
záchranu matky pěti dětí bojuje ve světě řada vlivných osobností 
včetně papeže.
Laflèche Isabelle: J´Adore New York
Příběh ambiciózní mladé francouzské právničky, která je vybrána 
do newyorského ústředí prestižní advokátní firmy, aby získala zku-
šenosti, mohla se stát partnerem a postoupit tak dále v budování 
kariéry.
McCann Colum: Zoli
Zoli prožívá dětství v době, která pro její lid znamená období nej-
horšího pronásledování. Její rodina je vyvražděna Hlinkovou gar-
dou a romská skupina, ve které pak v péči dědečka vyrůstá, se musí 
neustále skrývat. Pro Zoli je to však doba, kdy se sžívá s cikánskými 
tradicemi a především poznává sílu a moc hudby, která celému 
společenství pomáhá přežít. Začne skládat vlastní písně, a když 
po válce komunistický režim v Československu prohlásí Romy za 
jádro proletářské společnosti, Zoli se stane jednou z nejpopulár-
nějších představitelek proletářského básnictví. Pak ale dojde na na-
plňování § 72 o zákazu kočovnictví a Zolina popularita se obrací 
proti ní samé. Příběh volně inspirovaný osudem polské zpěvačky a 
básnířky Papuszy přináší strhující svědectví o konci jedné z kultur 
tvořících pestrou mozaiku předválečné a poválečné středoevrop-
ské společnosti.
Martigli Carlo Adolfo: 999 Poslední strážce
Nesmírně úspěšný historický thriller přibližuje bouřlivý život filozo-
fa Mirandoly, velké renesanční osobnosti a osudy jeho vrcholného 
díla Devět set tezí, které měly být základem jeho životního cíle: sjed-
notit křesťanství, judaismus a islám. V druhé časové rovině čtenáři 
sledují vývoj ve třicátých letech 20. století, kdy se nacisté chtěli díla 
za každou cenu zmocnit a využít ho ve prospěch své ideologie.
Petráková Monika: Milovánky
Bude jí brzy třicet. Nemá manžela ani super postavu a vážně uva-
žuje nad tím, zda by ji unesly punčocháče, kdyby se na nich poku-
sila oběsit. Hlavní hrdinku povídek ze skutečného života průměrné 
třicítky si musíte zamilovat. Její příběhy jsou laskavé, plné sebeiro-
nického humoru.
Sparks Nicholas: To nejlepší z nás, Talisman
Dva romány známého amerického spisovatele.
Child Lincoln: Chladnokrevná msta
Zvláštní agent Pendergast musí pomstít smrt jeho manželky Helen, 
která byla zavražděna. Odveta však není jednoduchá. Pronásle-
dování těch, kdo jeho ženu zradili, ho z pustých skotských plání 
zavede do rušných ulic New Yorku až do nejtemnějších bažinatých 
ramen v Louisianě. Musí se přinutit podrobněji pátrat v Helenině mi-
nulosti. Je ohromen, když zjistí, že Helen dost možná napomáhala 
své vraždě. Když krok za krokem odhaluje celý podvod, pochopí, 
že spiknutí je mnohem hlubší, sahá do předchozích generací – a 
všechno, čemu důvěřoval, v co věřil a co chápal, je možná strašlivá 
lež.
Harrod-Eagles Cynthia: Roztančená léta
Dynastie Morlandů – díl 33.
Mc Clure Ken: Tajemství
Steven Dunbar přijde na stopu vraha své dobré přítelkyně, která 
pracovala pro Lékaře bez hranic. Pachatelem je Ranjit Khan, pra-
covník pákistánské rozvědky. Ten, aby získal klíč k zakódovaným 
souborům o viru obrny, unese Dunbarovu dceru. SAS nastraží na 
letišti léčku, ovšem zrůdný Khan se pojistil – dívku nechal v jednom 

z tisíců zaparkovaných aut a do toho navíc nainstaloval bombu…
Žilák Karel: Kleptoman
Karel Žilák, autor dvou úspěšných titulů, nám opět předkládá pří-
běh dotýkající se života lidí pohybujících se víceméně na okraji 
společnosti.
Vítovcová Ludmila: Já a safari
Ženu ani slonem neutaháš.
Rottová Inna: Milenci oddané manželky
Co udělat pro to, aby spolu manželé vydrželi celé půlstoletí, jako se 
to podařilo Irmě a Mirkovi? Prý musí mít muž po svém boku odda-
nou ženu, protože oddanost je pro manželský život důležitější než 
věrnost - tvrdí Mirek. Ale... je to tak doopravdy?
Stalwood Veronica: Stíny nad univerzitou
Detektivka ze série Oxfordské zločiny.
Z edice Původní česká detektivka nakladatelství MOBA:
Černucká Veronika: Právo na vraždu
Rottová Inna: Krásná netýkavka, Případ zeleného hadru
Kuťák Jaroslav: Vraždy na turnaji hvězd
Chaloupka Otakar: Příliš silné pokušení

Knihy pro mládež
Curleyová Marianne: Vyvolený, Temnota, Klíč
Všechny části fantasy trilogie Strážci času.
Dinosauři a prehistorie
Tato knížka seznámí každého malého zájemce o prehistorii s tím, 
jak, kde a v jaké době žili dinosauři a jejich současníci. Prostřednic-
tvím detailních popisů a ilustrací odkrývá tato knížka
mnohá tajemství o tom, jak to na naší planetě před mnoha miliony 
let vypadalo.
Knížka plná nápadů pro deštivá odpoledne
102 zábavných tipů pro šikovné ruce.
Disney: SUPER KOMIKS
Šest dílů komiksu o Kačeru Donaldovi  a jeho přátelích.
Wilkins Kay: Nestvůra z bažin, Příšera v mlze
Věřte nevěřte! Po stopách záhadných událostí se vydává supertaj-
ný R-Tým a vy můžete být při tom! Na malém ostrůvku u východ-
ního pobřeží USA se nachází dobře ukrytá Ripleyho střední škola 
– unikátní škola pro děti, které mají výjimečné schopnosti. Nejlepší 
z talentovaných dětí jsou členy supertajného R-týmu, který operuje 
z utajené základny ukryté hluboko v podzemí školy. Členové týmu 
jsou posíláni na nebezpečné mise po celém světě, během nichž 
vyšetřují neuvěřitelné záhady. Dokáží rozlišit, co je skutečnost a co 
jen fikce?
Brennan Herbie: Jak se stát špionem
Zajímavá „příručka“ pro všechny kluky i holky, kterým připadá ka-
ždodenní život fádní a touží si jej zpestřit. Špionem se totiž může 
stát téměř každý, když ví, jak na to. Kniha je přehledně uspořádaná 
a obsahuje spoustu tipů a návodů. Poradí zájemcům, jak založit 
špionskou buňku, kde nejlépe ukrýt „mrtvou schránku“, jak kódovat 
a dekódovat zprávy, jak sledovat lidi, aniž by si toho všimli, a co 
všechno musí obsahovat výbava, bez níž se žádný úspěšný špion 
nemůže obejít!

Knihy naučné
Šťovíček Jan: Afrika bez malárie
Autem, pěšky i v sedlech koní poznává devítičlenná expedice Ve-
ctor III oblast na dolním konci afrického kontinentu. Není to jenom 
Jihoafrická republika, ale i horské království Lesotho a Svazijsko. 
Členové výpravy lezou na Stolovou horu, pozorují tučňáky u Mysu 
Dobré naděje, neminou ani nejjižnější bod Afriky, Střelkový mys. 
Potkávají slony, žirafy, zebry, antilopy, lvy, hrochy i krokodýly, tedy 
vše, co dělá Afriku Afrikou. Komunikují s místními lidmi, ať jsou to 
černoši kmene Zulu, Křováci nebo potomci Búrů. Ocitají se před 
hlavněmi ostře nabitých zbraní, zdolají nejvyšší horu této části kon-
tinentu, třítisícovou Thabanu Ntleyanu, navštíví nejvyšší vodopád 

Březnové novinky 
Městské knihovny v Meziměstí
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V Infocentru Meziměstí paní Lady Vránové 
máme nyní nově možnost si prostřednictvím 
portálu KUPVSTUPENKU.CZ rezervovat nebo 
kupovat vstupenky na vybrané kulturní akce 

pořádané v celém náchodském regionu.

jižní Afriky a toulají se v Dračích horách. Na jednu výpravu legrace 
až dost.
Kříženecký Jaroslav: Jiří Adamíra
Jiří Adamíra patřil k nejlepším českým hercům druhé poloviny dva-
cátého století. Jeho úchvatné herecké výkony byly vystavěny nejen 
na nesporném talentu, ale také na pronikavém intelektu, hlubokých 
znalostech, přemýšlivosti o rolích a zodpovědnosti k divákovi. S 
jeho fascinujícím osobním charismatem se pojila i přesná dávka od-
zbrojujícího suchého humoru a ironie. Vedle obdivuhodné kariéry, 
lemované stovkami dokonale ztvárněných rolí, prožil také zajímavý 
osobní příběh, bohužel předčasně ukončený zákeřnou nemocí.
Jůzl Jiří: Z Trutnova na Nový Zéland
Deník z vandru od protinožců.
Novák Jan: Alergenní rostliny
Publikace z oblíbené řady Průvodce přírodou se důkladně věnuje 
všem typům alergií, uvádí nejen nejvýznamnější alergeny i jejich 
pojmenování, evidenci a informace o tom, jak se alergiím bránit, 
ale především detailní přehled všech dosud známých alergologic-
ky významných planých i pěstovaných rostlin, které alergie dotyko-
vé, potravinové a pylové způsobují. Text doplňují výstižné barevné 
fotografie, specifické záběry pylových zrn a pylové kalendáře.

Výpůjční doba: 
pondělí, úterý a čtvrtek od 9 do 11 a od13 do 17 hodin

sobota od 7 do 9 hodin

7KULTURA / ZDRAVOTNICTVÍ / INZERCE

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
VIŽŇOV   

 
PRO ŠKOLNÍ ROK 2014 - 2015 

 
 
 
Vážení rodiče přijďte své děti do mateřské 

školy přihlásit 
   
 ve dnech 15.4. - 16.4. 2014 
Zápis proběhne v budově mateřské školy od 

9:00 hod. do 15:00 hod. 
 S sebou vezměte:  

 rodný list dítěte 

 OP zákonného zástupce 

 čestné prohlášení o očkování (naleznete na Žádosti o přijetí…)  
Bližší informace a Žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání získáte na stránkách MŠ  

http://www.msviznov.mezimesti.cz 

 

Na setkání se těší kolektiv zaměstnanců mateřské školy. 

 

Nová turistická sezóna v klášteře
	 Po krátké přestávce se od 1. dubna opět otevírají dveře prohlíd-
kového okruhu broumovského kláštera. V nadcházející sezóně je 
pro návštěvníky připravena nová Lotrandova komůrka, nově je také 
umístěna tajemná 13. komnata a na léto se chystají noční hrané 
prohlídky či speciálně zaměřené víkendy věnované patronům kláš-
tera. Od května pak zahájí v nových prostorách výstavní program 
Galerie Dům a opět se otevřou dveře Muzea Broumovska. 
	 Na neděli 20. dubna je pro děti a jejich rodiče připraven veliko-
noční program, který začíná v 9.30 hledáním vajíček v klášterním 
areálu a navazují workshopy pletení pomlázek a zdobení kraslic v 
klášterní kavárně. Pro opozdilce pak bude hledání vajíček zaháje-
no ještě jednou od 13.00. 
	 První speciálně zaměřený víkend mají zájemci možnost prožít již 
26. dubna, kdy pro ně v areálu kláštera bude připravený Svatovoj-
těšský jarmark s tradičními regionálními produkty, pohádka pro děti 
a prohlídky věnované osobnosti sv. Vojtěcha, patronovi klášterního 
kostela.
	 Více informací o akcích na https://www.facebook.com/Klaster-
niKavarna nebo www.klasterbroumov.cz 

STOMATOLOGICKÁ SLUŽBA
duben OD 9.00 DO 11.00 HODIN

5.-6.4. 	 MUDr.Kubec, ZS Police nad Metují		
       	 491 543 398
12.-13.4. 	 MUDr.Kapitánová, ZS Meziměstí		
	 491 582 381 
19.4.	 MUDr.Růžička ml., poliklinika Broumov		
	 603 479 132  
20.4.	 MUDr.Pastelák, Sadová 44, Broumov IV	
       	 491 524 334 
21.4.	 MDDr.Houštěk, ZS Machov			 
	 602 333 466 
26.-27.4.	 MUDr.Neoral, ZS Police nad Metují,		
	 491 541 654, 602 333 452 
1.5.	 MUDr.Kopecký, 17.listopadu 387, Police n.M.	
	 602 304 594  

Příjmeme obsluhu do bistra 
v Adršpašských skalách.
Hlavní pracovní poměr.

Sezonní práce od dubna do října.
Bližší informace na tel.: 605 577 787

Kosmetické studio M
Pracovní doba dle objednání.

-	 Ošetření profesionální značkou Alcina
-	 Prodlužování řas, barvení řas a obočí
-	 Modeláž nehtů, manikůra, P-sline
-	 Líčení, parafinové zábaly
-	 Každý měsíc akce

5. května 113, Meziměstí
Tel.: 721 156 561

Špačková Michaela



Kácení stromů bez povolení – jak (ne)spadnout do průšvihu
	 Zima bez sněhu mění zaběhnuté stereotypy. První případy nedovoleného kácení dřevin mimolesní zeleně se letos na Broumovsku 
objevily již v polovině února. A nejedná se zrovna o prkotiny. Za více než stovku nelegálně pokácených stromů ve dvou lokalitách v 
CHKO Broumovsko visí ve vzduchu tučné pokuty. Může za to opravdu nezvyklé počasí?
	 Jen částečně. Nejvíce stromů rostoucích mimo les se během roku obvykle porazí, když odtaje sníh, nejčastěji v druhé polovině března. 
Letos sníh v práci nepřekáží, sluníčko láká ven, a tak jsou motorové pily v pohotovosti. Když k tomu noční mráz zpevní rozbředlý terén, 
podmínky jsou téměř ideální a není na co čekat. Špačci už jsou tady a tak honem stihnout co nejvíc ještě v době „vegetačního klidu“. 
Spěch ale nebývá dobrým rádcem… 
	 Menší revoluci v zaběhnutých pravidlech totiž udělaly loňské 
změny předpisů, které kácení dřevin regulují. Významná část 
veřejnosti je bohužel pochopila pouze jednostranně. Poměrně 
dost lidí se domnívá, že ke kácení stromů na vlastním pozemku 
už není potřeba žádné povolení. To je ale zásadní omyl. Zejména 
mimo zastavěné území je teď nutného „papírování“ víc než dřív. V 
čem jsou tedy novinky?
	 Bez povolení si majitel může pokácet pouze stromy, 
které rostou u rodinného nebo bytového domu na 
stavebně oploceném pozemku, který není přístupný 
veřejnosti. Typickým příkladem budiž menší 
soukromá zahrada u rodinného domku, která je celá 
oplocená.  Nikoliv živým plotem z keřů, ale trvalým 
pevným plotem ze zdiva, dřeva nebo z pletiva, 
nejlépe uzavřená brankou. Zde může majitel odstranit 
jakýkoliv počet keřů nebo pokácet libovolně velký strom, pokud se nejedná o památný strom. 
	 Nově je naopak povolení potřeba vždy ke kácení ve stromořadích nad 10 stromů, a to bez ohledu na jejich 
velikost. Také náletové dřeviny např. na louce, v remízku ale i na zanedbané zahradě s rozpadlým plotem 
potřebují povolení, pokud vytvářejí zapojené porosty a kácením by mělo dojít k odstranění dřevin z plochy 
větší než 40 m2.  Velikost jednotlivých dřevin opět nerozhoduje a povolení je v těchto případech potřeba oproti 
minulosti také pro menší stromy a stromky s obvodem kmene pod 80 cm.
	 Výše zmíněná povolení vydávají příslušné obecní nebo městské úřady. Zde je také dobré záměr kácení předem konzultovat a ujasnit 
si, zda povolení je nebo není potřeba. Postihnout detailně všechny případy není možné jen v tomto článku. Speciální režim vyžadující 
závazné stanovisko správy CHKO zůstává zachován u dřevin v břehových porostech vodních toků, na pozemcích rybníků a v nivách 
potoků a řek. Správa CHKO Broumovsko Vám také stejně jako obce ochotně poskytne informaci k možnostem kácení dřevin mimo les ve 
Vašem konkrétním případě.  

Ing. Petr Kuna, AOPK ČR, Správa CHKO Broumovsko

KONCERT - LUCIE BÍLÁ S KAPELOU V NÁCHODĚ!
Náchod zažije v květnu společenskou událost tohoto 
roku. Na zimním stadionu se představí po téměř 20 letech 
několikanásobná česká slavice Lucie Bílá s kapelou při 
svém téměř dvouhodinovém koncertu. Celý koncert bude 
připraven na sezení tak, aby všichni návštěvníci zažily 
nezapomenutelnou atmosféru a podívanou. Lucie Bílá 
si přiveze vlastní obrovskou scénu, která bude doplněna 
profesionálními světelnými efekty a světelnou show. Více 
informací o koncertu a předprodeji vstupenek najdete 
na www.luciebila-nachod.cz

Vstupenky jsou v předprodeji také ve Vašem 
informačním centru – prodejna SAZKA, ulice 

5. května, Meziměstí. 

TERMÍN: 23. KVĚTNA 2014 OD 20:00 HODIN
MÍSTO: ZIMNÍ STADION NÁCHOD

VSTUPENKY: VAŠE INFORMAČNÍ CENTRUM 
(PRODEJNA SAZKA) ZA 690 Kč a 790 Kč


